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Kelenvölgyi Hírhozó 

2020. JÚLIUS-AUGUSZTUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

Kedves Olvasóink, 
elmúlt hónapok eseményeit befolyásoló, illetve meghiúsító koronavírus járvány miatt sok az rendez-

vényünk elmaradt, és a tervezetet is át kellett írnunk. Összevont számunkban idősorrendben 

beszámolunk néhány összejövetelünkről, megvalósult kisebb közösségi programokról és tájékoztatást 

adunk a következő időszakban várható közösségi eseményekről. 

 

 Beszámolók 

1. Nagy USA Nyugati parti körút -Morvay Zoltán 

Tavaly, augusztus 27 és szeptember 18 között az Amerikai Egyesült 

Államokban élő ismerőseink ismételt hívására, eljutottunk a nyugati 

part legszebb látványosságaihoz. Az utazásunkat 8 hónapon keresztül 

szerveztük és terveztük. Szerencsére minden elképzelésünk 

megvalósult, gyönyörű utazásunk volt. 

A mai technika segítségével korábban elképzelhetetlen könnyűséggel 

lehetett szállásokat, autót, belépőket foglalni a tengeren túlra. Aki 

gondolkozik ilyen út szervezésén, annak azt tudom tanácsolni, hogy 

bátran vágjon bele, nekem csak jó tapasztalataim voltak. Arról nem is 

beszélve, hogy az ilyen saját „szervezés” sokkal alacsonyabb 

költségű megvalósítást tesz lehetővé. 

Bejártuk Kalifornia, Neva-

da, Utah és Arizóna 

nevezetes helyeit. Leginkább a természeti látnivalók meg-

tekintését terveztük az útra, de vendéglátóink jóvoltából, az 

ő vezetésükkel további, kevésbé híres, de csodálatos 

városokat, tájakat ismerhettünk meg. 

Utunk során az USA-ban 5234 mérföldet (8156 km) tettünk 

meg autóval 22 nap alatt. 

Csak röviden, a látott nevezetességek: San Francisco, San 

Jose, Berkelei, Lake Tahoe, Mono Lake, Yosemitee 

Nemzeti park, Sierra hegység, Sequioa Nemzeti Park 

(mamutfenyők), Halál völgye, Las Vegas, Antelope Can-

yon, Marble Canyon, Monument Valley, Grand Canyon, 

Mojave sivatag, Yoshua Tree Park, Los Angeles, Big Sur, 

Monterey, Carmel, Pacific Coast Highway, 66-os út. 

Hatalmas élmény volt mindegyik nevezetesség megtekin-

tése, bejárása, de a közöttük megtett hosszú mérföldek sem 

teltek unalommal, gyönyörű tájakon vezetett az utunk. A 

városokban barátságos és kedves emberekkel találkoztunk, 

igazán pozitívan „csalódtam”. 

A rengeteg élményt 7443 fotón és megannyi videón hoztuk 

haza. Ezek segítségével tartottunk egy élménybeszámolót 

márciusban, amelyen igyekeztünk bemutatni azt a sok 

szépséget, amit láttunk.  
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A „kis” beszámoló 2 órásra sikeredett, de senki sem unatkozott. A vetítésen képeken és videókon 

keresztül egy kicsit sikerült Kelenvölgybevarázsolni a távoli kontinens látványosságait és hangulatát. 
(Ehhez hozzájárult még az is, hogy az előadás után Amerikát idéző vendéglátást kaptak a jelenlévők: 

chips, COKE coca cola, muffin formájában. – Szerk.megj.) 

A KPK szervezésében sikerült még a karantén előtt megtartani ezt az előadást, amelyen szerencsére 

sokan részt vettek. 

 

2. Im memoriam Simon Pál 1936-2020 

A kelenvölgyi Szentháromság Plébánia Templomban július 4-én 

11:30-kor Molnár István plébános úr által megtartott gyászmisét 

követően a templom kriptájába örök nyugalomra helyezték Simon 

Pál egykori KPK alapító tagunk hamvait. A búcsúztatáson mintegy 

50 fő vett részt. 

Simon Pál 1936-ban született Salgótarjánban, Kelenvölgyben nőtt fel 

az 1929-ben épült családi házban. Helyben járt általános iskolába, a 

József Attila Gimnázium elkezdése mellett autófényező szakmát 

tanult. A mátyásföldi IKARUS-ban kezdett el dolgozni, majd a 

Csurgói úti ÉPGÉP-nél helyezkedett el. Munka mellett elvégezte az 

Autóközlekedési Technikumot. Később diszpécserként, 

művezetőként dolgozott. 

Kelenvölgyben élte át a háborút, melyről sokat mesélt. 1956 - ban a 

belvárosból menekülve megismerte a könnygáz “illatát”. 1957-től 

kelenvölgyi barátaival Miskolcra vonult be katonai szolgálatra. 

Egy kelenvölgyi farsangi bálon 1959-ben, az iskolában ismerte meg 

feleségét, Erzsikét. A találkozásból szerelem, majd házasság és haláláig tartó kapcsolat lett. Zoli fiúk 

megszületésével lett teljes a család, de a nagy örömet számára unokája, Kincső megszületése jelen-

tette. 

Pali törekvő, szorgalmas ember volt, sokat vállalt és tett a családi háttér biztosításáért.  Kalákában 

építkezett Csabdin, sokat GMK-zott, hogy előre jusson. A renszerváltoztatásnál, az ÉPGÉP 

széthullásakor munkanélküli lett, de kereste a munkát. Autósboltot vezetett, majd a Kelenvölgyi 

Óvoda gondnoka volt. 

Szerette a társaságot. Sok igaz barátot mondhatott magáénak. Közös rendezvényeken, a Csabdi-i 

birtokon is a baráti házaspárokkal együtt szórakoztak. Az újraalakuló kelenvögyi közösség, a Kelen-

vögyi Polgárok Köre alapító tagja volt. Amíg egészsége engedte párjával aktívan részt vettek a ren-

dezvényeken. 

A kor előrehaladtával egészsége megromlott. Többször került kórházba tüdő és szív panaszokkal. 

2020 februárjában nagyon legyengült állapotban vitték kórházba. Felépülésben reménykedve, bízott a 

hazakerülésében. Ez a vírus miatt kialakult ellátási problémák következtében nem így alakult, 2020 

március 19-én eltávozott sorainkból.  

Jó kedélyét nem felejtve emlékeznek rá családjának tagjai és kelenvölgyi ismerősei. 
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3. Megemlékezés Imreh Ferencről -Dérné Kati 

Az április 22-én elhunyt tisztelt, és szeretett tagtársunk, a KPK egyik alapító tagja, az Újbuda Német 

Önkormányzata volt elnöke, majd alelnöke, a KPK Kiránduló Klub vezetőjének hamvainak 

elhelyezése és a sírhely megszentelése szűk családi körben július 25-én megtörtént. 

Mint tisztelői, barátai, lakótársai, tagtársai aznap 17 órakor a Református Imaházban Nt. Pocsaji Mik-

lós református lelkész úr által vezetett szertartáson, gyászistentisztelet keretében vettünk végső bú-

csút Imreh Ferenctől. Majd ezt követően a KPK Székházában, annak kertjében több, mint százan – az 

elhunyt házastársa, Terike és családjuk részvételével - emlékeztünk meg tagtársunkról. 

Tábori József a KPK elnöke Imreh Ferencről szóló méltatását és megemlékezését Durmits Mária ver-

sével zárta:         

Még mindig... 

Nagy kérés volt tőled, hogy őt hagyd meg nekünk? 

Könyörögni, szenvedni kell, azért hogy boldogok legyünk? 

Nem sokat kértem csak, hogy gyógyuljon meg, 

S élje azt át velünk mit ő, már nem élhet meg. 

Gyönyörű szemében, a fény még csillogott, 

Még az utolsó napokban is csak mosolygott. 

Mosolygott, mert hitt, mosolygott, mert élt, 

Semmi mást nem akart ő, csak élni még. 

Küzdött még tudott, még volt ereje, 

De a végzet őt is utolérte. 

Hosszú útra ment, és a csillagok vezetik, 

Vezetik útját, amíg csak álmodik. 

Álmodjon egy öregkort, mely csodás és szép, 

Álmodja meg azt, hogy még mindig velünk él. 

Súgják meg a csillagok üzenetünk... hogy szeretünk, 

Mondják meg azt neki, hogy 

S o h a s e m F e l e d ü n k. 

A megemlékezésen részt vett és személyes hangú beszédet mondott 

Dr. Seifert Tibor, Újbuda Német Önkormányzat elnöke is, kiemelte: 

milyen sokat tett Feri a lakóhelyi német nemzetiségi kultúra ápolásáért. 

Neki is köszönhető, hogy Kelenvölgyben mind az Óvoda, mind az Is-

kola ápolja a német nemzetiség hagyományait. Kezdeményezője volt a 

testvérvárosi kapcsolatok felvételének és ápolásának. Zárásul kérte, 

hogy vigyük tovább a hagyományokat, az azokat megtestesítő rendez-

vényeket folytassuk. A megemlékezéseket követően Tábori József át-

adta a KPK közösségének koszorúját a családnak, kérve a sírra való 

helyezését, ezután Zwickl Mihály, a Vám és Pénzügyőrség zenekarának 
tagja fújta el trombitán az Il Silenzio című zenei darabot. 

A gyászünnepség a búcsúpoharak, a szendvicsek kíná-

lásával folytatódott a kertben elhelyezett aszta-loknál, s 

a megemlékezés résztvevői még hosszan beszélgettek, 

emlékeket idézve. Hosszú idő után először találkoztunk 

ilyen nagy számban, de sajnos szomorú alkalomból, 

ugyanakkor lelkünkben megnyugvással, hogy méltó 

módon tudtunk búcsút venni egy általunk nagyra tartott 

kelenvölgyi személyiségtől, baráttól, szomszédtól, is-

merőstől.  
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4. Jóga tábor- Borsai Zsóka 

Mivel már 5. éve van jóga heti két alkalommal a KPK-ban, idén úgy döntött kis közösségünk, hogy 

szervezünk magunknak egy pár napos jóga tábort. 

Az egészségmegőrzéshez kapcsolódva alakítottuk ki programunkat. 

Június 10-12 között jógáztunk az Alabástrom utcai Székházban, együtt főztünk 

ebédet egészséges alapanyagokkal nyers zöldséggel és 

gyümölccsel, meditációs sétával folytattuk jól megkö-

zelíthető parkokban. Délutánonként előadást tartottunk 

a vérkeringésről, a gerincoszlop betegségeiről, és gór-

cső alá vettünk egy-egy jóga gyakorlatot, hogy még 

jobban el tudjuk sajátítani. 

Az utolsó nap délutánjára meghívtuk dr. Gillich Istvánt a Természet-

gyógyászok Szövetségének vezetőségi tagját, fitotékust, jóga oktatót, 

hogy tartson nekünk előadást. Ez feltette a koronát a programunkra.  

Dr. Gillich István részletesen beszámolt a 40-50 év munkájának tapasztalatáról, a gyógynövények 

felismeréséről és helyes használatáról. Ezekről rendszeresen tájékoztat az " Életerő " újságban. 

Gyakorlati jóga légzőgyakorlatokat mutatott be, melyeket a napi életünkbe lehet beépíteni egész-

ségmegőrzés érdekében. A fertőzések és a vírusok elleni védekezés és az immunrendszerünk erősí-

téséhez kaptunk szintén gyakorlati és elméleti tanácsokat. Többek között a szervezetünk folyamatos 

méregtelenítéséhez. 

Köszönjük a lehetőséget Tábori Józsefnek, aki mindenben támogatta ezt a sikeres kezdeményezést. 

Reméljük, hogy jövőre is lesz alkalmunk a tábort megtartani még több érdeklődővel. 

 

5. A Kézimunka kör elkezdett működni- Bukovainé Török Zsuzsa 

A kötés, horgolás és varrás mellett ebben az évben is készültünk a „Tojáskereső” programra -a 

gyerekek számára egyedi ajándék formájában – szép, rizzsel teli hasú nyulacskák formájában. 

Időközben a közös érdeklődés, a szomszédság, személyes kapcsolatok együttműködésre vezettek. A 

munkában segítségünkre voltak a testvér, XXII. kerületi, Nagytétényben működő Kézimunkakör 

lelkes tagjai is. Sajnos az idei „Tojáskeresőt” elvitte a koronavírus nyúl, és az ajándékok készítése is 

félbe maradt. Júliusban viszont folytattuk a közös munkát. 

Keddenként a nagytétényi plébánia udvarán jövünk össze, szerdánként pedig a KPK székházában, 

készülve az októberi őszi tárlatra.  

Szeretettel várjuk a kreatív, alkotásra vágyó új tagokat. 
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6. Sikeres művészeti és környezetvédelmi táborok a KPK-ban – Gévai Csilla gye-

rekkönyv író, illusztrátor 

Több, mint tíz éve tartok gyerekeknek táborokat, de meg kell vallanom, 

idén először fordult velem elő, hogy egyáltalán nem voltam biztos ab-

ban, hogy egyáltalán sikerül-e tábort tartanom. Aztán a kelenvölgyi és 

albertfalvai szülők aktív érdeklődése és szeretete, továbbá a KPK veze-

tésének nyitott hozzáállása végül megkönnyítette a választásomat: idén 

két tábort is tartottam az Alabástrom utcai székházban. 

Táboraimat minden évben más és más céllal és címmel hirdettem meg. 

(Tartottam már író, filmes, környezetvédelmi és önismereti tematikájú 

táborokat). Idén a NÉGY ELEM - tűz, víz, föld és levegő volt a téma, 

mert ezen a témán keresztül remekül el tudom mesélni, hogy miért fontos a környezetvédelem és a 

környezettudatos gondolkodás. Beszélgettünk a Naprendszerről, a Földről, a csillagképekről, a VÍZ 

fontosságáról. Mind a két tábor alatt egy-egy makett várost építettünk újra felhasznált papírokból és 

dobozokból. Számomra fontos cél az is, hogy a gyerekek igazán jól és felszabadultan érezzék magu-

kat a táboromban. Hogy ezt a jó hangulatot elérjem, sokat beszélgetek a gyerekekkel arról, hogy kik 

ők, milyen személyiség jegyeket hordoznak, s hogyan válhat ennyi különböző karakterű gyermek 

mégis igazán jó csapattá, akár pár nap leforgása alatt is.  

Akkor vagyok igazán elégedett, mikor egy-egy tábor végén a gyerekek csapatként beszélnek maguk-

ról.  

Táboraimnak remek helyszínül szolgált a Kelenvölgyi Polgárok Köre Háza. A ház nagy kertje, a 

kertben élő gyönyörű fehér nyúl, a házhoz közeli játszótér és a közeli könyvtár mind-mind hozzájá-

rult a tábor sikeréhez. Nagyon köszönöm a lehetőséget a szülők nevében is!  
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7. Nyári élet a Székházban- Dérné Kati 

Június elejével kisebb csoportokban beindult a közösségi élet, persze a higiénés szabályok szigorú 

betartásával, így a jóga, a női torna, a tánctechnika, és a pilátes torna a mozogni vágyók részvételé-

vel. Szerveződni kezdtek a nyári táborok a gyerekek részére és néhány családi és egyéb rendezvény, 

például érettségi találkozó, s mint látható a Kézimunka kör is újra aktív. 

Eljött az ideje a nagytakarításnak, a selejtezésnek, rendrakásnak és a kert rendezésének is, melyeket a 

megbízottak el is végeztek. A székház ablakainak virágait Török Zsuzsinak köszönhetjük. 

Régebb óta húzódó feladatnak tettünk eleget, a Magyar Kábel Művek Férfikórusának hagyatékát 

leltárba vettük Török Zsuzsival, annak érdekében, hogy azt át lehessen adni a nagy múltú kórus 

hagyományörző tagjainak. Két teljes napot vett igénybe július első hétvégéjén ez a munka. Számom-

ra meglepő mennyiségű emléktárgy a kórustalálkozókról, emléklapok, oklevelek, fényképek, kották, 

zászlók, filmek, albumok, melyeket Bojta László gyüjtött össze és őrzött meg két szekrényben és 

számtalan dobozban. 

Az öt oldalon át felsorolt tárgyakat azóta átadta a KPK részéről Török Zsuzsi, Tábori Jóska közre-

működésével, a volt Kábelgyári kórustagoknak, akik azokat elszállították. Ezzel sok hely felszabadult 

a pincében és a szekrényekben, és a múlt emlékei is méltó kezekbe kerültek. 

A KPK vezetősége is rendszeresen ülésezik, áttekintik a feladatokat, tervezik és szervezik a pro-

gramokat a lehetőségek figyelembevételével.  

Megjelentek az Újbuda Önkormányzat részéről a pályázati felhívások a civil szervezetek számára.  

Az egyik pályázati kiírás 10 millió Ft keretösszegre szól civil szervezetek müködésének és 

fejlesztésük segítésére. Az erre vonatkozó pályázati anyagunkat a vezetőség összeállította és beadta a 

július 31-i határidőre, amely alapvetően a KPK külső vízvezetékének cseréjére, a vizes rendszer kar-

bantartására, és KPK honlapjának készítésére vonatkozott. 

A másik pályázati kiírás 2020. évi Kulturális projektek megvalósítására ad lehetőséget, 20 millió Ft 

keretösszegben a pályázók igényének megfelelően elő- vagy utófinanszírozással.  

A fenti kiírásra augusztus 14-ig adhatunk le pályázatot, zenei program, kiállítás, installáció, kulturális 

fesztivál (legalább 2 művészeti ágban), színházi előadás, performansz, gyermekprogram, kiadvány 

megjelenítés, könyvkiadás, egyéb témakörökben.  
Jelenleg ezekre várjuk az idei évben, számlázási szempontból is megvalósítható, és költség számítás-

sal alátámasztott javaslatokat. 

Előkészületek történtek a vírus járvány miatt elmaradt KPK éves Közgyűlésének megtartására is. A 

közgyűlésre készült beszámolót már tavasszal közzétettük a KPK Hírhozó csoportban, a tájékozódás 

és az elfogadásra való szavazás érdekében kérjük azokat ismét megtekinteni. A Közgyűlés helyét is 

időpontját az alábbiakban látható Meghívó tartalmazza. Kérjük szájmaszkot mindenki hozzon magá-

val, de a helyszínen is korlátozott mennyiségben megtalálható lesz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEGHÍVÓ 
 

A Kelenvölgyi Polgárok Köre  
tisztelettel meghívja Önt, mint tagot a 

2020.08.30.-án  (vas.) a Közösségi Házban   
17.00 órakor tartandó 

 
MEGISMÉTELT ÉVI 
KÖZGYŰLÉSÉRE 

 

 

  
Napirend:  
1. Az Elnök és a Vezetőség beszámolója a 2019. évi tevékenységről, az éves pénzügyi 
    gazdálkodás jóváhagyása 
2. A 2020. év pénzügyi/gazdasági tervének elfogadása 
3. A 2020. év munkatervének tárgyalása és elfogadása 
4. Előterjesztés a. „Kelenvölgyért” díj odaítélésére, szavazás 
 
Minden egyesületi tag szíves és pontos megjelenésére számít a KPK vezetősége 
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 Egyházi hírek, változások – Bukovainé Török Zsuzsa 

Dr. Erdő Péter Bíboros Főpásztor Úr, augusztus 1 -i hatállyal felmentette Molnár 

István plébánost a kelenvölgyi Szentháromság Plébánia vezetése alól, és az óbudai 

Szentháromság plébánia lelkipásztori ellátásával bízta meg. 

Július 26-án Molnár István plébánosunk a délután 5 órai szentmise keretében búcsú-

zott tőlünk, és mutatta be utódját, aki Dr. Gável Henrik albertfalvi plébános, helyet-

tes esperes Úr lesz. 

Augusztus 2.-án a 9 órai szentmisét Huszt Zoltán albertfalvi Káplán tartotta. 

 

 
 

 Tervezett programok 
(ezek megvalósulása minden esetben az aktuális koronavírus helyzet függvénye) 

 

KELENVÖLGYI POLGÁROK KÖRE TERVEZETT RENDEZVÉNYEI 

DÁTUM NAP  IDŐPONT  RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE 

aug. 6 csüt 18:00 Vezetőségi ülés (kulturális pályázat megbeszélés) 

aug. 27. csüt 18:00 Vezetőségi/ programegyeztetés/kirándulás 

aug. 30. vas. 17:00 Megismételt közgyűlés 

szept. 3. csüt 15:00 Helytörténeti klub 

szept. 11. pé. 19:00 Nyárértékelő táncos vacsoraest - zene ♫♫♫  

szept. 15 ke. 14:00-16:00 Szépkorúak Klubja   

szept. 18 pé   
Dr. Sárkány Péter:Borkészítési technológiák, technikák. 

Borhibák 

szept. 26. szo. 18:45 Szüreti Sváb bál  

okt. 2. pé 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. 

okt.3. szo.   Iklódbördöceiek meglátogatása (Női kórus) 

okt. 3 szo.   Ezerjó fesztívál 

okt. 8. csüt. 18:00 Vezetőségi ülés 

okt. 09 pe. 17:00 
Őszi tárlat megnyitása:Műalkotások (Energia képek/Ster 

Erika) 

okt. 10 szo 9:00-11:00 Tánctechnika 

okt. 10. szo.   Egynapos kirándulás  

okt. 15. csüt. 15:00 Helytörténeti klub 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A programtervezethez kapcsolódva kéréssel és kérdéssel fordulunk a KPK tagságához: 

visszajelzéseket várunk az októberi, egynapos kirándulással kapcsolatban. Egyrészt a 

kirándulást hova szeretnék a résztvevők, másrészt kik azok, akik szívesen részt ven-

nének egy ilyen kiránduláson. 

Válaszokat az impresszumban jelzett email címeken, vagy a KPK Hírhozó levelezési 

felületén várjuk augusztus 15-ig. 
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A Husáng utcai Élelmiszer 

szigeten újra megnyitottuk 

fagyizónkat. 

Érintésmentes 

technológiával kínálunk 

csavart fagylaltokat 15 

féle ízvariációban. 

Különlegességként a fagyit lehet kérni kürtőskalács tölcsérben is! 

Várunk mindenkit szeretettel! 

Török Csaba 
 

 

 

 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 

www.kelensuli.hu 

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 

http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

www.kelensc.hu 

www.kelenvolgyitemplom.net 

www.szentsabina.hu 

 

 

 
 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

